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Разходка с влак 

/Влакът, пътят и реката/ 

/пътепис/ 

 

     Ще ви отведа по моя маршрут, защото беше великолепно. 

Как ли ще издържите до лятото, не зная, но предполагам, че и през зимата 

е също толкова красиво, колкото на 1 и 2 септември, когато беше моята 

двудневна разходка. 

      Решихме да отидем на Балканфест в Банско и съобразно тази наша цел, 

маршрутът ни беше следният: Добрич-Пловдив-Септември-Банско и 

обратно в същия ред. Добрич е тооолкова далеч и от столицата ни, и от 

многото югозападни красоти в милата ни родина, та ние тук често се 

шегуваме, че направо сме си в Румъния…и има защо, историята твърди, че 

тези наши родни полета наистина са били в Румънско. Както и да е! В 

наши дни Добрич все пак е в България и ние като повечето българи искаме 

да опознаваме родината си, затова при всяка първа възможност се 

възползваме да попътуваме и да се порадваме на нашите красоти, били те 

по-близо или по-далеч. Ръководейки се от тези наши мисли, хванахме 

нощния влак в 20:30 часа за Пловдив. Е, за жалост, нощта обгръщайки ни 

със своята тъмна пелерина, не позволяваше да съзерцаваме родната 

природа пътувайки, но пък в замяна на това, можахме да подремнем леко и 

да съберем сили за следващия ден, в който се очертаваха много възхита, 

емоции, наслада и разходки. И тъъъй…на разсъмване, в първата 

септемврийска утрин в 5:00 часа се изтърсихме на гара Пловдив, откъдето 

в 7:00 в рамките на половин час друг влак ни отведе до Септември, а там 

вече си хванахме „мечтаната” Теснолинейка. Казвам „мечтаната”, защото 

много пъти бях чувала чудните разкази на моята сестра, която вече беше 

пътувала по същия маршрут и силно емоционално се опитваше да ми 

пресъздаде преживяното. И ето, че дойде и моят ред за това невероятно 

пътешествие. Наистина трудно може да се преразкаже. ПРОСТО ТРЯБВА 

ДА СЕ ВИДИ! ТРЯБВА ДА СЕ ПРЕЖИВЕЕ! ТРЯБВА ДА СЕ УСЕТИ С 

ДУШАТА! 

     Първото нещо, което ме възхити, качвайки се в Теснолинейката, беше 

постланата пътека в купето. Нещо, което виждах за първи път във влак, а 

уверявам, че съм пътувала неизброимо много пъти по българските 

държавни железници. Впечатляващо е…..! 
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Оттук-нататък се заредиха: многото емоции; бързината, която се породи у 

мен да гледам, да попивам и да запечатвам видяното. А какво видях ли?! 

Нещо невероятно! Геометрия на пътя! Ето как математиката е навлязла на 

много места в живота ни! Три успоредни линии: ВЛАКЪТ, ПЪТЯТ, 

РЕКАТА…пояснявам: първата - железопътната линия, по която се движи 

влакът; веднага до нея, успоредно измежду скалите и растителността, се 

провира шосейният път, по който пропълзяват превозни средства и третата 

успоредна линия е водна – реката, криволичеща в синхрон с нас. И тези 3 

успоредни линии са на толкова малко разстояние една от друга, че 

фотоапаратът успя да ги улови. Вижте!  
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Пътешествието продължи минавайки край най-високата гара на 

Балканите – Аврамово. 
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Ето, че пристигнахме! Красотата, радостта и насладата бяха в изобилие! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На следващия ден – още едно интересно място – гр. Белица, 

където се намира Парк за танцуващи мечки.  Разположен сред 

гъсти иглолистни и широколистни гори, хълмове и поляни, 

предлагащи условия за разходка и уединение. Посетете го, има 
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какво да се види! Запознайте се с историята по неговото 

изграждане! 

 

А, и да не забравя, още колко много други неща може да се видят 

в Банско: родната къща на Никола Вапцаров, паметникът на 

Паисий Хилендарски, паметникът на Пейо Яворов. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Убедихте ли се, че е невероятно място? 

А набелязахте ли си вече Банско като нова дестинация, която 

трябва да посетите в най-скоро време? 

Сигурна съм, че е така. А още по-сигурна съм, че ще пътувате с 

това уникално влакче – Теснолинейката – и после Вие ще 

разказвате така убедително и заразяващо на следващите 

ентусиасти, защото наистина е заразяващо. Аз бях слушала за 

това влакче и осъществих мечтата си – повозих се с 

него…Направете го и Вие! 
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      Накрая бих добавила и клип, удостоверяващ цялата 

атмосфера със звук, картина и светлина. 

     Мечтайте, дерзайте и пътувайте с БДЖ! 


